



## **В Ноябрьске мужчина признан виновным в склонении несовершеннолетнего юноши к потреблению наркотических средств**

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере) и п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенные в отношении несовершеннолетних).

По данным следствия и суда, в мае 2022 года в городе Ноябрьске мужчина склонил к употреблению наркотического вещества, находящегося у него в гостях 16-летнего знакомого. После употребления наркотиков полураздетый подросток бесцельно бродил по улицам города, пока прохожие не обратили на него внимание. В медучреждении потерпевшему оказали медицинскую помощь.

Также установлено, что в июне 2022 года осужденный был задержан сотрудниками полиции при попытке создания на территории города Ноябрьска тайников-закладок с наркотическим средством.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1757053>